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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166 do Regimento
Interno  requer  que  se  oficie  ao  Senhor  Marcelo  Cardinale  Branco,  Secretario  de  Estado  de
Desenvolvimento  Urbano  e  Habitação,  para  que  informe  como  está  o  andamento  do  Conjunto
Habitacional REGISTRO E - Edital 11/2020 da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do
Estado  (CDHU),  cujo  objetivo  era  a  construção  de  269  (duzentos  e  sessenta  e  nove)  unidades
habitacionais, além de responder as seguintes questões:
 
 
 
1 – Qual o cronograma das obras? E o andamento atual das unidades habitacionais?
 
2 – Qual é a previsão de entrega das 89 (oitenta e nove) moradias já construídas?
 
3 – Qual  o prazo de entrega das 269 (duzentos e sessenta e nove) unidades habitacionais para a
população do município de Registro?
 
4 – Existem fatores impeditivos para a entrega das unidades habitacionais já construídas, se sim, quais
são?
 
5 – Existe um portal de acompanhamento para que o munícipe obtenha informações de andamento de
obras, inicio de chama e entrega de sua moradia?
 
 
 

JUSTIFICATIVA
 

 
 
O Governo do Estado de São Paulo, por meio da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano
do Estado (CDHU) e em parceria com a Prefeitura do município de Registrou, lançou o edital 11 do ano
de  2020,  com o  objetivo  de  promover  inscrições  para  a  seleção  de  interessados  ao  atendimento
habitacional em uma das moradias que serão construídas do empreendimento habitacional de interesse
social REGISTRO-E por intermédio de Programas Habitacionais do Governo Federal e Operações de
financiamento com Recursos do FGTS e SBPE, com financiamento pela Caixa Econômica Federal –
CAIXA.
 
O presente edital seguia a seguinte cronologia, em março do ano de 2020 se iniciaria o sorteio, entre os
anos 2021 e 2022 ocorreriam os serviços iniciais de terreno, já em março de 2023 o início das edificações
e por fim, em agosto do corrente ano de 2023 a convocação de 89 beneficiários para documentação final.
 
Assim, neste momento, após a procura do mandato pelos munícipes de Registro, o requerimento tem por
objetivo verificar a execução da referida politica publica de moradia, uma vez que sua execução traz
qualidade de vida aos moradores da cidade além do desenvolvimento local.
 
Justificando assim a prerrogativa do Poder Legislativo de fiscalizar os atos da Administração Pública
quanto  aos  princípios  de  legalidade,  impessoalidade,  moralidade,  economicidade,  razoabilidade,
finalidade, motivação e atendimento do interesse público.
 
 
 
 
 

Sala das sessões,
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